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Jod| Juadd!
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[1].(Differenrial Equation) 4slaliil) ddalaal) ;(1-1) iy s
Lt JaaiX oSl g Jaiasall yoaiall 3 Y oS0 g sl poaiall (0 d8Ne o
el 3 ¢ (Ordinary Differential Equation) dpstall bl Adsaall
Aale Gl AVl g a3y AL caal g Jiiua yuria A Alls £l
_;&3 u.‘ﬁ JGASJ

Codx
2 2 LY 4 (28inx) LL W _ (3 42y
"7 dx3 dx2 " dx
d’y 1 dy

3.

4, (x —y)dx + (x +y)dx =0
[4].( Order of Differential Equation)asléaliil) dstaal) 435 ) ;(2-1) i s

O O dplall ddialal) dabaall jelui dsidia Jlef o (V)™ 4y sill ddidal) <l 1)
(Le Al dside e dloalal) Alaleall 435 ) aaa8) 0 4l (e Aalaall 028

V) AN e dle dplialdi Aalea o (1) Abalal) Aaladll -
A A )l e dpale Aplialds ddalaa o (2) Adaladll dabedl) -
Al A ) e dale bl dalas (4 (3) laalal) Adabeal) -
V) AN e dle dplialsi Aalea o (4) Alalal) Aaladll -
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[2].(Degree of Differential Equationlalial Astaalf 4 43 3(3-1) iy s
alaall da )3 aa Jd 5 dlialiil) Aalaally jeldat ddida el Leall ¢ 68 5l (Y A

Sl G (e daiaia s 4l 3 ) pea o Lgaa g oy

o B ARl ABaY) oy

iy (Jo¥) daall (e e Abalss ¥alae & (4)5 (3)5 (2)5 (1) Aed

RYAR\PON|

d2y\°  /d
(d_9c321> + x (d_ic]) + x%y3 = e*SinX
AN Aa Al (e dale dlialds Aalaa o

[6] :(1-1) ABadus

L)AUIADJ}AALAQW}MY‘L@AJJLMU&Y&MQYJM\U&M&M

sl
S\:\Aﬂ
5 1
dy\“1? d?y
14 (—) +322 Ly =0
[ dx ] dx? Xy
1+(d_y)2—(—3@_ )2 el
dx) axz Y o &=
1+(9)2 = 9(‘12—y)2 + 6xy LY 4 x2y2
dx x2 y x2 y

) Mg Al As )l e dosle Aulialis Alabes Alabedl) o3a Cinsealy



aolaill dlaleall dulwl asdlaallg dleill sy Joill Jnall

[3]:(Arbitrary Constant)s JLiay) <yl (4-1) iy as

adll ol 13 L sl il g o) 5 dlaalall Aalaall Ja 8 il 65 el Lesale
A LAY ol gl (G oS g Jiial) giall o) ol joniall e adiai ¥ ladaly Al
b e JES s Al cull 8 Laaas) zad Sal 1314 8 sa W et 8 ALS A

[3] :(1-1) JYa

C spsanly sonon i A AB Gl mas (K ald Ty = A5 culs 1))

2

Ty = Ae™"tB = peB ¢=*" = ce*’

c = Aeb &

[1]:(Solution of Differential Equation) d:l<liil) Aataall Ja (5-1) iy a3
Lo g 5l 38a3 A8l o ol oy Aplizalal) Adalaal) Q) piie o A8De (5 5
-l
LOlEiial) e Al (1
Adra s i o 4 e (2
Al Aslad) 383 (3

[6] :(2-1) Jba
y(x) = cSinX L apall ;) Jaadls
ol i cm j 4y =0 daleall Sa o

oY
y(x) = cSinX
y(x) = cosX
y(x) = cSinX
y(x) +y = —csinx +csinx =0 co) an ey e
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[2]:(General Solution) aladl Jadi ¢ (6-1) iy s

LY a8 e e osing s s 0 Al (e Alalis Al alal) (S
A A 2

[3] :(3-1) Jba
A Y =59+ 6y = 0 bl bl Jlall Jal
y =c¢; + ce?* + cze3*
Llisl Cilsicy, 0y, 03 S
[8]:(Particular Solution ) geldll Jall (7-1) iy jas
A )UERY) ol gl A Sl amg aladl Jall (g 4alisin) (Say 53 Jal) s
2] :(4-1) J4a
y(1) = 0 ke § = 2x Alaaldl dabadll e aldl) Jad) Sy

by = 2x oSl - LS

y
=2X = —=2
y X dx X

= dy = 2xdx

jdyszxdy =y=x%+¢

0=(1)2+C1 = C1=_1
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[6]:(Singular Solution ) (2diall) L&Y Jaldl (8-1) iy as
Alall Jall (e 4aliind (S ¥ 531 Jal
(5-1) Jéa

y =2 la ey = yy 4+ L Aboalidl Alledd el Jall sy = cx + £ Aol

> 5 -

L (3all) 3Ll Jall Jias

[4]:(Complete Solution ) Jasll Jadl (9-1) iy a
(JalS s sed Alalaall a2gd Jglall JS Apbialitl) Aslaall ple Ja (panzad 13)
:(2-1) wlladle

daledaa o W a8 5300 Jola Led a9 a8 g v g o Aplialiil) Aaleall (555 28 -]
Oy e

OV Seall Yy = f(x) Al 3 sall (8 sl G 9SO Seal) (e -2
A G o Sl s f(x, y) = 0 ezl 5 guall A& da) S

{x = x(0) 4 il ) 3 ) guall
y=y()

[5]: dslaliil) Adstaall y oS5
O N aaday Jadl Gy G aas o 4381 e dplialal) ddabaall aladl Jad) IS
i ysmal Gl ()5S L ERYI Cul 53
F(x,y,¢q,¢y,..,C) = 0....(1)

haall Jall lalal) dabedl) Ao Jganlly iy id) Sl 6 ¢, ¢y, ey Gy S
(1) aleall ilsiiall (e BN



aolaill dlaleall dulwl asdlaallg dyleil sy Joill Jnall

Ome Alalaa (A ALY (1) Aaleal) e 5 lae E¥alaall e Nt Wnd 55555
e Jaani Lgia s dHLaa) cul il Cada (e @lldy g laae ) dglaalal) cilleal)

Ao slhaall alalal) ddatal)

Ay g caladl Jal e A LAY a8l Coday Abialidl) Aalaall (3 55 o3 Aale Aiaay

Aalalal) ddalaal) A 2asy 48 gAaal) Cul Gl 2ae g ¢ BELEY) G )k e

idas M & Agy Hhall et calall Jall de gana ale 13 Al ialal) 2alaal) Slagy *

y

Abalaal) Alslaall i 5 alall Jall A sana b A LAY Cul il ae (p 8D

[5] :(6-1) Jba
y = ¢ sinx Aalaall 2lad) Jal) IS
ol e s
y=csinX ....(1) Ay Sy
y =ccosX...(2)
0583 (1) o (2) Balas aniti g (2) 5 (1) Oiilabaal) (30 € s LAY Culill Calay

% =ycotX = y =ycotX sl daladl

2(7-1) Jlia

Aladl Leda ) dplialanl) dabaal) culs )3

=Ax* +BX +C
A isl Wi A B. C G
Al 2 = 0 aboaladl) Alsbad) o8
= 24X +B
= 24
=0
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AP = 0 dslhall Alsad) o Laads
A llaall Alalaall (31 g AUl A yall B LEaY) il ) e

[4] :(8-1) JYa

alal) Lol 0 Aboalill Alslaal) slagy

y = cie?* + ce3*

woislalieg oy S

G (1) daleal) Jualis ) (g
y = cie?* + ce3* .. (1)
y = 2c;e?* + 3c,e3* ... (2)
y = 4cie?* + 9c,e?* ... (3)

2y = 2ce?* + 6c,e3% ... (2) (2) Wiz & k) Alany 5 2 3 (2) Adrall oy
7 Jani (3) Adalea
y = 4cie* + 9c,e3% ... (3) ©) -

y—2y
el (4
g 4)

Jiani (2) Aaleall (0 (3) Aabaall 7 Hha 5 (3) (4 (2) Aol 0 jia

y — 2y = 3c,e3* = c,e3% =

3y —y = 2c,e?*

3/_5
cex =Y " (5

2

(1) aaddl G @2 5 cpe3% Aad o L saly

3y-y y-2y
y=—5 t73
9y — 3y + 2y — 4y .
y = 3 = 6y =5y —y
- Y —5y+6y=0
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(Differential Equation of As¥) da iy A A (e dbalis e ales

the first order and Degree)

s sV Al ) A5l Aalaal alal) JSEN

dy
i fCoy)
M(x,y)dy + N9x,y)dy =0
A £ ) ) I I A pall g (oY) AS N (e dulialdil) il alaall ands
) puaiall Jaad 48y jla -]
Akadl) Lleaall eV aladl 22
laial) dgloal@l bl 23

[2](Sefaration of Variables) <l yiall Juad 43, yha ;¥ f

M(x,y)dx + N(x,y)dy = 0 il Al Ialall
- ) S8 e puaiall b say a3

fix)dx + f,(y)dy =0
JalSill Al ¢l yal JaY dy 4 Jualiill s Y il e dx Al dualéil) X pusiall Jacd a4

S JSEN s RS 3
JAMdx + [ f,(y)dy =
g llaall bl Alslaall Ja Jiag (53

Jall Jayidt lllaie a3 gea (51 (o (s LAY Sl pia g (S s lia) s s C Cua
A

Lol Sla ()5 il Jall 5 (o baa ) i) Cada aobaiass Syl o i e 13 -
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[6] :(9-1) J&a

Flalill Aalaall (060) Al oy (53 Galil) jiiall 5 alall Jal) slasy

e*cosydx + (1 +e*)sinydx
d;jcosy(l+ex)&ﬁqw\gﬁwﬂ§jﬁ\w\d@oéﬁu

X

e siny

1+e* cosy

~In(1 + e*) —In|cosy| =Inc bl Jalsall

- (1+e%) i
X n[(co—sy)]_nc

dy =c

s alal) dall S5 el
1+ e* =c|cosy]|
M x=0,y=0 o= sl
s ol dall g
1+ e* =2|cosy]
[1] dabal) dlalisl) Lateal) Ll
ol e Lgad el 3l it i) ayan 5 Adinall i) LS 13 Adad lalall Alaladd) anss
Ve Aoy pmna gt 5, 5V

sV A N e ddadl) dulaledl) Aabeall Aalall 5 ) guall

dy _
—H+PEY = Q)

Y (b dabhd ey
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[2] :(10-1) JYa
x%y + xy + x?y = e*sinx
JS gl dgha )y aliiba s (y) bl osiall (e JS O Can dalad Abalis Aales o2
OS5 ) pgn V5 Liogin 48 Jifie @ yin Joal sa aa 6 Y g 2al s O £ 98 g0 Lagha
X (2 Jls )l 6 LeiDlalaa
Agdad Y Alalds Alobaa Leild Audad Aboaliil) Alabaal) (S5 1 13
[5] :(11-1) JLa
caaka Y Adalel Y alas AUl Alialall caY aleal)

l-yy+y=x
2- ¥+ x,/y = sinx
3-y +x%) +siny = 0
.(Homogeneous of Differential Equation) s s¥) 4 ¢y Audlaial) Aulalial) Aalaal) -GG
N ) Gn dedlae s el (1, y) 01 o S
fx, ly) = A"f(x,y) s\
x,y oiall (BAa ol s f(x, ) 2sis eas JS OIS )l Gia

[1] :(12-1) Jha

2.2 ) i
flay) ="=% W giss iy

ol /0
1252 — 122

Ay
Ax + Ay

fFQx, Ay) = = 22f(x,y)

3 o - -
Zaa ol e Al Al
S Ao s > 2 f(x,y)
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[5] : (13-1) J&a

f(xA) = 3x + y3 Al Luilas yidl
/3al)

f(x, ly) = \/3Ax + Ay3

1
= A2{/3x+ y3 # 1" f(x,y)

Llaie b cad F(x,y) -

[2] :(1-1) %a s

O 5Ss ZS; ; A Gl 0 dasal e glvilaie M(x,y), N(xy) ol cals

aa da Al (e dilatia

1Ok )

M(Ax, Ay) _A"M (x,y) _ oM (x,y) _M (x,y)
N(ix,Ay) A"N(x,y) N(x,y) N(x,y)

JIR-ENG PR NG BN P '

[3] :(2-1) 42 s

A OsS F(x, y A L jia da )l (e dudlaie £, y) Al S 3
Y il
X
O )
y =Xz Qﬂ&tﬁ@;z:%@bﬁ

L fy) = fOoxn) =X f(1L,2) = £[12] = £
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Aol AU 8 7 et cuald Y

% el 8 A (S5 () A

flx,y) = x3 — x%y + 2xy? + 7y3 Al Mied
Y @lldg (3) daall e Ailatia dla &

f@x,2y) = (Ax)* = (A0)*(Ay) + 2(Ax)(Ay*) + 7(Ay°)
= Bf(x,)

Qy)saa;,ﬂ\wugsﬂuu@f(x,y)=% S

Ax =2y x—y (x,y) = 2°F
Ax+/'ly_x+yfx'y = 4T y)

Hs¥) A jall e dlialatl) dalaall e Ji Al 2aialS 5 a0 L Ao 2l

f(Ax, ky) =

M(x,y)dx + N(x,y)dx =0 ...(2)
O dilaie 13 N (x, ), M (2, y) Cillall calS 1) duailaia dlaliie abas Ll

Al (s

3 puall e (2) Aalaall LS (Say
dy N y)
dx M(x,y)
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[1] . A s¥) Al e Adladiall A laalidl) Dslaal) Ja 43S
etno olution riomogeneous I1irst- oraer viiierentia uation
Method Solution Homog first- order Differential Equati
b seall o (S Al Aaleall s a1 dV A8l (e dilacial) Alialal) Alatal)

-

ax ~  lx

s f(z) = Z+x%

Jean JalSill 3yl e 25 =2 =% alall 2l e Juant @l uriall Jads g

f(2)-z
ol gl e

[6] :(14-1) Jta
(y + . Jx2 + yz)dx —xdy =0 Alalal) Adaleall Ja ol
Sle dani xdx o okl s o8

dx y+4x*—y?

_Y /X
dx X _x+ (x)2

y:nglﬂb.jzzgcﬁa}

~dy N dz
Tax 2T Y dx

d
-'.—y=z+ 1— z2

dx
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d
-'-Z+\/1—ZZ=Z+x—y

dx
dy
a1l —22 =x—
‘ de
dz dy . .
1_sz& ‘_A.de;.\&‘).\a_m”daas;j
j _dz j dx Al sl e Jaas oy lall JalS
iz Jx
sin‘1X=lnx+c : y
X ‘_A.cd.».a;.\ﬁ Z:; ca.a.\uﬁ“_j

[1]%h S (e Auladll) A LalEtl) e alaall 3(10-1) iy s
(Linear Differential Equation of the Higher order)
FOOLY, Y, Y, e, y™) OS 13y usiall 3 dakad Ll Jli 4 (e Aalialil) Aalal)
Aalall 3 puall e sS85 (¥ A Al (e
agy® + a,y™ Y + a,yD 4+ it a1y +a, = f(x)..

ap #* 0 ‘—’P

Adales Adaleal) e A ?3'3 ag, 1,0Ay, ..., Ay O Ll RPN k| LR L
13} L) ( Linear Equation of constant coefficients) 4t & las &l dpkas
13 Ak Adabes Adalaal) Cies X (8 A SOlaall (e JBY) e Baal g Cails
0S5 (Linear Equation of variable t coefficients) 3 -xie G3llas
ot Ak Aalea 9S8 lld GRS f(X) =0 Sl 1A Ailatia dpdad (*) Adalaal)
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[5](Differential operator) lalil) gl 1(11-1) <y s

LS 13 Jid) ) ) Al Joalis Bulee e AVl D Loaliall eyl Jesios
o) A Claidal \35“3:_:2?&"‘ p o Dz,%wﬁ Dol x s Jiiwdl uid
(P20 a2 I‘)j—xrr plia a 58l DT Cus 4 e

x J dudll oV dsid ) p = 2

dx
L=ayD"+ a;D" 1+ -+ a, ;D +an _ul 13

N a0 e GLalid) i3l e

3 2 k . )
D3=d_D2=d_’Dk=d_ BEREINS
dx3 dx? dxk
_:i‘)\_ms:’ 3
d
De3* = d_e3x = 3e3%
X
dZ
D283x — d > €3x — 9€3x
X

Ll sl pal A an
D D[fi(x) + f(x)]=Df1(x) + Df>(x)
2) D(k f(x)] = kDf (x)
3) f(D)e™ = f(a)e™
D 2253 S flua
Sypall Gl D sl Alaatdy (%) Asbaall AU (e o Las
(apD™ + a; D"t + -+ a,_{D + an)yf(x)

TO) s G
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®(D) =ayD*+ a; D" 1+ -+ a, 4D +an
_na;)ﬂ\wD‘;J}hz):\isu‘J
4 e 1l ) pall Ao (%) Ualadd) pzad N
oDy = f(x)
Aalaal) Ll dilaia pe dolad Aalaa 8
@(D)y =0
dilatia dplad dlalaa 48
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(il Sl
el S k| 1 | | 0 il el ¥l S

1305 [a,b] Aledll il e Aloaiall Jsall e A sana Yy, Yy, oor, Yy 1S 13
il

c1y1 t Y2+t cpyn =0
Vi, V2, e Yn sl degana d culgic; = 0,¢, =0, ...,¢, =0 &
Gl €q,Cp, e, O <l Con Y Yy o+ Gy K 1AW
il Aasipe Ao gane (cand Y1, Vg, oy Yy Jlsll degana Ol lial lgasas
Ay [a,b] dilid) 55l e Alaidll Jlsall (e Acsana Y1, Vg, eers Yy il 13
t b LS(wronskion) Gl€uigll aase Cuyal kit Wild e (1) Glaidld

Yi Y2+ Yn

Y1 Y2

Wly1, ya, ) Yul = i Y2 Yn
V1 (n-1) Vo (n-1) Vi (n-1)

alylay [a,b] dalaad) 558l e Alaiall Jlgall (e Ae gana Yq, Vg, o) Yo 1S 13
Llalal) Aaladll (38259 830 (N—1) BRI
Po(X)y™ 4+ p; (X)y @D + -+ p ()Y +p(x)y =0

OS5 Y1, Y2 oo Y Dol degana 08 W W[y, ¥y, o, Y] # 0 culS 1
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[3]1:(1-2) Jta
Jsall de gena il 13

y1 =Sinx; y, = COSX
ot Jlpall o3gl (e l Aed (o

N sinx coSsx
wly, y,] =

. |=—1
A2 coSX —Sinx

- Lt Al degana Y7, Y, sl degene ol JEIb wyy, y,] # 0 of e
[4] : (2-2) Jts

Jlsall de gana S 13)

yi=x"+2x ,  y,=y’+x, y;=2x°>-x

o Jlsall o3¢l Susi M) dag

Yo Yz V3l Ix2+2x x34+x 2x3 +x?
wlyn,y2,ysl = Y1 Y2 V3l =12x+2 3x?+1 6x%—2x
i V2 Vs 2 6x  12x—2

dcsana 055 Y, V2, V3 sl degane o8 JEL W[ Yy, ¥, ¥3] O
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[6] Aol cbalaal) cld Lol 4,0 e dailaiall Lbalat i slaal) Ja
) Laeall o€ Aeclaiall dulealinl) dalad) -

d’y  dy
aw+ba+cy—0 ...... (1) (21)

Apid) culda.b.c G
3 L) A0 e Leclaial) Lboalill Aoleall Ja g8 culi I Gus 7™ oK
y = re™ el aull) Dbl

e
— p2pTX <l

y =rerx y
0sS (1) leall 3y, 7,7 0o gl
e™(ar*+br+c)=0
obe™ £0 Cus
ar’+br+c=0

—b + Vb2 — 4ac
r =
2a

b? —4ac = 0 <ilS 1Y lsluia I e (5SS
b? —4ac >0 K13 dihda dada I o (35S

b? —4dac < 0 culS 1) (dalfie) Adas T oad s
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— S¥) Allal)

T FET, daa s oK)

__ —b+Vb2-4ac __ —b—-Vb2-4ac ,
= 2a ’ 2= 2a ==
r=e"* r, =¥ ) aldl Ko A oda b
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